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Fermez les volets : 

Le premier joueur lance les dés. S’il fait par exemple 

3 et 6 il a 5 possibilités 

1 fermer le 9 

2 fermer le 8 et le 1 

3 fermer le 7 et le 2 

4 fermer le 6 et le 3 

5 fermer le 5 et le 4 

Le tout est d’avoir un total de 9. On ne peut fermer 

qu’un ou deux chiffres à chaque tour. Le joueur dont 

c’est le tour lance les dés jusqu’à ce que tous les 

volets soient fermés 

Si ce joueur ne peut plus fermer on additionne les 

chiffres restés ouverts. 

Le joueur qui a le 
moins de points à 
gagné !  


